

ОБРЪЩЕНИЕ

КЪМ ВСИЧКИ СДРУЖЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ, ЧЛЕНОВЕ НА БЗНС

От стр. 1

ПП на БЗНС е убедено, че хилядите честни земеделци, членуващи в момента в БЗНС, ще постъпят като ония хиляди честни земеделци през 1945-1989 година, които отказаха да бъдат роби и слуги, не станаха нагажвачи, измекчари и не се присъединиха към неземеделската „партия“ на Оббов, Рагу Найденов, Георги Трайков, Петър Танчев и т. н., и т. н.... Сега към тези позорни особи от миналото вече има нови.

Що се отнася до съдебната одисея, тя все още продължава. Намеренията в себе си достоинство председателка на Втори съдебен състав-ф. о. на Софийския градски съд Жаклин Комитова, която на 20 май категорично отказа (с железни аргументи) регистрация на Ненчев, също се е предала. Още на 29 юни т. г. гледа делото на БЗНС за регистрация на законно проведения конгрес, а после цели

26 дни бавеше решението си. Сега става ясно защо... Няма друго обяснение защо отказва да регистрира реално проведенения 37-ми конгрес на БЗНС, освен че го е сторила под огромно натиск. Явно силите за отстояване на законността не са ѝ стигнали. А и е разбрала, че насилието на изпълнителната власт е постигнало победа, защото решението на ВКС, като на по-висша инстанция, ще бъде вписано в регистъра на СГС-ф. о.

Все пак БЗНС благодарни на Жаклин Комитова, която показа съдийска честност.

ГЕРБ отпук нататък е безпощаден враг на БЗНС! ГЕРБ нанесе смазващ удар на БЗНС, без да е опозиционен с действията.

Управителният съвет, Постоянното присъствие и главният секретар ще съхранят структурите на БЗНС. Прегриемат акция за детайл-

но информиране на Висшия съдебен съвет. На 25 юли вече подробно и директно е информиран главният прокурор Борис Велчев.

Позор за ГЕРБ, който насилу Висшия касационен съд да погнесе на Ненчев регистрацията на БЗНС!

Браво, демократи от ГЕРБ!

Браво, държавнико, за начина, по който се отблагодаряват на независимия Български земеделски народен съюз, издигнал те преди пет години за кандидат-президент на България!

БЗНС ще бъде върнат на зеделците!

УС и ПП призовават сдружените земеделци не само да не приемат, но и да отхвърлят насилието над БЗНС! Да отхвърлят наложените му натрапници отвън! Повсемес-

тно да ги отхвърлят с погнуса и презрение навсякъде, където отидат да ги купуват с кметски кандидатури, с отпускане на пари, с кандидатури за общински съветници...

За съжаление БЗНС губи и своя исконен вестник „Земеделско знаме“. Ненчевци ще продължат да го издават, тъй като ге юре съдебната регистрация им го дава. Помним с какво омерзение земеделците отхвърляха жалкото подобие на вестник, което издаваха около месец, когато им бе погарена регистрацията. Знаем, че и сега ще бъде така. Вестникът им ще бъде казионен, неземеделски и ще бъде какви ли не глупостми... Жалкото е, че ще носи името на историческия, славния вестник „Земеделско знаме“. Истинският БЗНС ще продължи да издава истинския земеделски вестник. Хората ни ще бъдат информирани. Земеделците ще го получа-

ват.

Истинският сдружен земеделец има морал! Има убеждения, с които никога не търгува и не прави компромис! В това отношение следва примера на Ал. Стамболийски, Петко Д. Петков, Никола Петков, Д. Гучев, г-р Г. М. Димитров, Евтим Арсов! Като хилядите репресирани, избягалите в чужбина - но неподчинили се никога на ЗЛОТО!

УС, ПП, както и главният секретар ще продължат борбата, ще съхранят структурите. В крайна сметка: БЗНС ще бъде върнат на земеделците! Няма съмнение в това. Битката е тежка. Но кога БЗНС е имал леки битки?

Горе главите, скъпи земеделци и земеделци в БЗНС! Правда и следтежи борби винаги побеждава!

УС НА БЗНС
ПП НА БЗНС

гр. София, 27 юли 2011 г.

ЖИВ ЛИ Е БЗНС?

От Габриела Цанева

Днес излиза извънреден брой на в. „Земеделско знаме“. Не вярвам, че това ще бъде последният брой на нашия вестник, на нашето „Земеделско знаме“.

Наскоро писах, че БЗНС е жив. Днес задавам един риторичен въпрос, но не само риторичен.

Аз няма да се опитвам да давам отговори в тази статия, защото не мога. Ще се опитам само да посоча пътища, да посоча възможности, които трябва да обмислим, да обсъдим - заедно и всеки един от нас, в душата си и пред съвестта си.

Днес ще пиша като адвокат, но не само като адвокат.

И ще започна с фактите.

На 22.07.2011 г., в късния следобяд, разбрах от канцеларията на ВКС, че има решение по т. дело №689/2011 г. на II отделение при Търговската колегия на ВКС, образувано преди седмича по жалба на Николай Ненчев срещу решението от 25.05.2011 г., с което СГС отказа да впише решението и ръководните органи по заявлението, подадено от Ненчев за регистрация на т. нар. от него „37 редовен конгрес на БЗНС“, „свикан по искане на 2/3 от областните организации на Съюза“. Делото бе гледано в открито съдебно заседание предишния ден. Докато бях в съда, мотивите още не бяха готови, но само час по-късно, решението на ВКС, с което се отменя отказът на СГС и се вписват исканите от Ненчев промени, включително вписването му като главен секретар на БЗНС, вече беше публикувано на първа страница в сайта на съда. Решението е окончателно и не подле-

жи на обжалване. Но подлежи на извънредни спорове за отмяна на влезли в сила решения.

Незабавно подадохме молби за спиране на вписването му, докато не бъде взето окончателно, влязло в сила съдебно решение и по заявлението за регистрация на действителния, 37 извънреден конгрес на БЗНС. Реакцията на СГС не закъсня - с Решение от 25.07.2011 г., постановено по ф. дело 12274/1990 г. на II с-в на ФО при СГС по заявление, подадено от Георги Пинчев като главен секретар на БЗНС отказа вписване на промените, подлежащи на вписване, настъпили след решенията на проведения от БЗНС 37 извънреден конгрес. В част от мотивите си съдът не е взел под внимание цялата предоставена и допусната като доказателство по делото документация; в част от мотивите си, първоинстанционният съд е повлиян от мотивите, изложени в решението на ВКС, с което се допуска вписването на Ненчев като главен секретар на БЗНС. Няма да коментирам решенията на съдилищата.

Какво предстои?

Разбира се, ще обжалваме решението от 25.07.2011 г., с което ни е отказана регистрацията. И ще се надяваме на почтеността, гражданската и професионалната съвест на съдиите от ВКС, които ще разгледат касационното ни дело. Жалбата вече е изготвена. Като адвокат се надявам, че е достатъчно обоснована, а обжалването решение е достатъчно необосновано, за да могат касационните съдии да вземат правилно и законосъобразно решение, с което да отменят решението на СГС и регистрират истинския конгрес на БЗНС, като впишат новото ръководство на съюза, а като главен

секретар и представляващ партията Георги Пинчев. Срокът, в който трябва да бъде взето това решение е кратък, но не достатъчно, за да бъде известен резултатът преди 08.08.2011 г. - крайната дата, на която могат да бъдат внесени документите за регистрация на БЗНС в ЦИК.

В този момент, в който пиша тази статия; в този момент, в който вие я четете, човекът, който може да внесе документите за регистрация на БЗНС в ЦИК е Николай Ненчев.

Какво да правим? На този въпрос отговор трябва да даде Управителният съвет на БЗНС на своето извънредно заседание, което ще се проведе на 30.07.2011 г.

А аз отново ще се върна на въпроса - жив ли е БЗНС?

Да, категорично. Това е отговорът ми като адвокат.

Към настоящия момент БЗНС не е заличен от регистъра на СГС за политическите партии. БЗНС има ръководство и представителство, което към момента не е онова, което е редно да бъде. В този смисъл, БЗНС е откраднат от законните си членове и е подарен на група лица, които само се представят за членове на БЗНС. Няма да коментирам защо стана това; тук правни аргументи липсват.

Но нека се върнем към кражбата. Какво прави ограбеният човек?

Някой може да махне с ръка и да се откаже от откраднатото. Друг търси всички законни средства, за да си възвърне това, което му принадлежи...

Към настоящия момент законът ни позволява да се преборим за БЗНС.

Няма да е лесно и процедурата ще бъде дълга.

Ако ВКС отмени решението на

СГС и постанови решение, с което регистрира нашия конгрес, нашия устав, нашето ръководство, то ще се окаже, че има две решения на един и същи съд, които са решили по различен начин един и същи казус. Този вариант не е невъзможен. И в този случай, едното от двете решения подлежи на т.нар. „отмяна на влязло в сила решение“, за което се води отделно дело..., което ще се надяваме да спечелим някой ден.

Ако се случи така, че ВКС потвърди решението на СГС... един вариант, за който не искам да мисля и пиша, но който е възможен... Е, тогава ще отнесем спора до съда в Страсбург, но там процедурата е още по-дълга, а решенията на Страсбург не отменят решенията на националните съдилища. Те дават морално удовлетворение на потърпевшия от неправилните решения на родната му правосъдна система и... евентуално присъждат обезщетения...

И така - жив ли е БЗНС?

Както писах наскоро, БЗНС не е само съдебна регистрация, не е само съдебна битка... БЗНС - това са хората, които споделят земеделската идея, хората, които живеят с проблемите на своите съселени и съграждани и които търсят политическо решение за подобряване на недотам добрия живот на селяните ни, за перспективата на дребния и средния бизнес, за укрепването на средната класа... И за утвърждаване на демокрацията. Докато има живи земеделци, които са готови на думи и дело да защитават, разпространяват и работят за убежденията си, за идеологията на Стамболийски и Никола Петков, за идеологията на БЗНС, БЗНС е жив!

А за демокрацията трябва да се воюва всеки ден.

**ЗЕМЕДЕЛСКО
ЗНАМЕ**

Орган на Българския
земеделски народен съюз

Материалите за поредния брой се приемат до понеделник - 13ч. Не се рецензират и не се връщат.

Главен редактор
ГЕОРГИ ПИНЧЕВ
Адрес на редакцията:
„Земеделско знаме“, п. к. 94
София 1000
Телефони: 0884518878,
0885064388
Сайт на БЗНС: www.bzns.eu
e-mail: zem_zname@abv.bg

До излизането
на закона за печата
всеки автор носи
отговорност за
публикацията си.

Предпечат
„Томес ГЛТК“
ООД

Адрес на
Постоянното присъствие на БЗНС:
София 1505, ул. „Мадарски конник“ №4

Телефонът на главния секретар
Георги Пинчев е 0888 94 04 49.

Телефонът на организационния секретар
Сашо Стоянов е 0882 96 63 57.